
Ver.4



Ver.2　LED仕様変更　ﾌｧｰｽﾄｼｽﾃﾑ(TAIKOO zero2) → LED GLOW(LG-12V 1L-0.8W)

Ver.3　LED仕様変更　LEDコネクター及び連結コード廃止

No. 同梱部品

ベースプレート

ワッシャー M8用

スプリングワッシャー M8用

袋ナット M8

オールアンカー M8用

穴開け治具

六角レンチ (呼び２)

1個

4本

4枚

4枚

4個

4本

1個

1本

1

2

3

4

5

6

7

8

数量

●ベースプレートセット

六角穴付ボルト 極低頭タイプ
M4×10

15



（重要）
●配線末端部は必ず（+）（-）の配線をそれぞれ
　絶縁処理してください。

●配線末端部を絶対にループ接続しないで
　ください。（右図）

12V
0.8W

+
-

+
-



（15m）（配線側支柱のみ）





接続端子で結線、防水処理

(※現地調達)

(※現地調達)





50mm以上

境界面

2mm程度

■基本構造/部材概略

オールアンカーM8用

穴開け治具

六角穴付ボルト
（極低頭タイプ
　　　/M4×10）

オールアンカー

オールアンカー

袋ナット（M8）

スプリングワッシャー
（M8用）

ワッシャー（M8用）

袋ナット（M8）

スプリングワッシャー
M8用

ワッシャー M8用 

ベースプレート

六角穴付ボルト
極低頭タイプ
M4×10

・柱の中心を境界面から50mm以上離して設置して下さい。

・コンクリートブロック、レンガ等への設置はお避け下さい。

・階段等に設置の場合、取付場所によって切断寸法が異なります。

　現場に合わせて切断寸法を調整して下さい。

①支柱を切断します。付属の支柱は、埋め込み用となっています
　 ので、右図の寸法にて切断してください。

②付属の穴開け治具を用い、ベースプレート取り付け位置にドリル
　 でφ5の穴をあけます。 

③ベースプレートを本体支柱に差し込み、六角穴付ボルト（極低頭
 　タイプ/M4×10）で固定します。

④オールアンカーのナット部分を、完全に締
   め込む手前(ねじ部が2mm程度残るくらい)
   までまわしてください。

⑤取付け部4ヶ所の指定位置に、振動ドリル
   で穴(φ8.5、深さ40ｍｍ)をあけ、孔内の切
   粉を除去します。

⑥本体を置き、アンカーを挿入します。
 　芯棒が本体の頭部に接するまでハンマー
   を用いて打込み、スパナ等でナットを締め
   付けます。

⑦ナットを締め付けた後、ナットを取り外し、
   ワッシャー、スプリングワッシャー、袋ナット
   の順で取付けます。



5530

1
1
9

7
0
0
～

AC100Vコード（300mm）を屋外コンセント（100V）に
差し込みます。

AC100Vコード（300mm）


